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ATA da 9ª SESSÃO ORDINÁRIA de 2014 do CONSELHO DO CAMPUS  

Aos dezesseis dias do mês de outubro do ano de dois mil e quatorze, às treze horas 1 

e cinquenta minutos, no Auditório (Seminário) do Campus Cerro Largo da UFFS, em 2 

Cerro Largo/RS, foi realizada a nona Sessão Ordinária do Conselho do Campus do 3 

ano de dois mil e quatorze, presidida pelo presidente Edemar Rotta. Fizeram-se 4 

presentes à sessão os seguintes conselheiros: membros natos: Ivann Carlos Lago, 5 

Sandro Adriano Schneider, Fabrício Costa de Oliveira, Lauren Lúcia Zamin, Marcos 6 

Alexandre Dullius, Judite Scherer Wenzel, Cleuza Pelá, Ana Beatriz Ferreira Dias; 7 

representantes docentes: Ari Söthe, Cássio Luiz Mozer Belusso, Reneo Pedro 8 

Prediger; representante dos técnicos-administrativos: Letiane Peccin Ristow; 9 

representante discente: Viviane Sobucki; suplentes no exercício da titularidade: 10 

Juliane Ludwig, Adriana Dervanoski da Luz (membros natos), Carla Maria Garlet de 11 

Pelegrin, Geni Vanderléia Moura da Costa, Bruno München Wenzel (representantes 12 

docentes). Não compareceram à sessão por motivos justificados os conselheiros: 13 

Sidinei Zwick Radons, Fernando Henrique Borba, Danusa de Lara Bonotto 14 

(membros natos); Carlos Eduardo Ruschel Anes, Milton Norberto Strieder, Mardiore 15 

Tanara Pinheiro dos Santos, Monize Sâmara Visentini, Rodrigo Prante Dill 16 

(representantes docentes); Neides Marsane John Bolzan (representante dos 17 

técnicos-administrativos); Allan Wastowski Aires (representante discente); Sandra 18 

Balbé de Freitas, Carmo Lauro Lunkes (representantes da comunidade externa). 19 

Verificado o quórum, o presidente declarou aberta a sessão. A seguir colocou em 20 

apreciação a ata da sessão anterior, a qual foi aprovada com uma abstenção. O 21 

presidente então fez os comunicados da mesa: em primeiro lugar agradeceu o 22 

trabalho dos docentes, técnicos-administrativos e acadêmicos que se envolveram na 23 

realização do SEPE (IV Seminário de Ensino, Pesquisa e Extensão) e parabenizou a 24 

todos pelo sucesso do evento; a seguir referiu que estão em andamento no Campus, 25 

durante esta semana, as atividades do Diversa (Dias de Integração: Vivendo em 26 

Rede o Saber e a Arte na UFFS) e, em Laranjeiras do Sul/PR, os JUFFS (IV Jogos 27 

Universitários da UFFS), contando com a participação de cento e setenta 28 

acadêmicos do Campus, e o Encontro dos PETs (Programa de Educação Tutorial), 29 

com doze acadêmicos do Campus participando, junto com a professora Erica do 30 

Espírito Santo Hermel. O presidente também informou que a reunião administrativa 31 
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ocorrida na semana passada contou com a presença do vice-presidente do NPPD, 32 

conselheiro Ari, e a participação do coordenador acadêmico do Campus, conselheiro 33 

Ivann, quando foram acordados, com a reitoria e a CPPD, procedimentos para a 34 

elaboração do PIACD, a partir de um trabalho conjunto que será realizado pelo 35 

NPPD e a coordenação acadêmica; que nos próximos dias vinte e dois e vinte e três 36 

acontecerá um seminário para discutir a política de graduação da UFFS; que o 37 

diretor do Campus participa a partir de amanhã, com um grupo de professores e  38 

alunos de um simpósio da rede CIDIR, em Possadas/Argentina; que foi 39 

encaminhada a contratação de uma empresa para a realização de serviços 40 

complementares e licenças de autorização e funcionamento do Campus definitivo. O 41 

conselheiro Marcos questionou a construção que está sendo feita ao lado do CTG, 42 

manifestando preocupação com a estética do Campus; o presidente informou que é 43 

uma pequena casa com reaproveitamento de materiais, atividade que faz parte de 44 

uma oficina de bioconstrução do Programa Intercultural de Fronteiras, tendo sido 45 

solicitada autorização à Secretaria Especial de Obras; o conselheiro Marcos então 46 

sugeriu que esse tipo de projeto passe pela apreciação do conselho. Na sequência 47 

foi apreciada a pauta da sessão que, aprovada por unanimidade, ficou assim 48 

definida: 1. Homologação dos nomes indicados para a Comissão Eleitoral 49 

(CONSUNI) e para o Núcleo Permanente de Pessoal Docente - NPPD; 2. 50 

Designação de relatoria para o Regulamento da Incubadora Tecnossocial de 51 

Cooperativas e Empreendimentos Econômicos Solidários - ITCEES; 3. Regulamento 52 

dos Eventos do Campus; 4. Comissão Eleitoral (Eleições UFFS). Iniciando o debate 53 

dos assuntos da pauta o plenário homolou, por consenso, os nomes indicados para 54 

compor a Comissão Eleitoral para as eleições do CONSUNI: Salete Oro Boff (titular) 55 

e Sidinei Zwick Radons (suplente), João Timóteo de los Santos (titular) e Sheila 56 

Maria de Oliveira (suplente), Orlei da Silva Teixeira (titular) e Bruna Almeida Pazdiori 57 

(suplente); e para o NPPD: Ari Söthe (titular), Evandro Pedro Schneider (suplente), 58 

Bruno München Wenzel (titular), Demétrio Alves Paz (suplente), César de Miranda e 59 

Lemos (titular) e Daniela Oliveira de Lima (suplente). Em relação ao segundo item 60 

da pauta, os conselheiros decidiram designar uma relatoria para apreciação do 61 

Regulamento da Incubadora Tecnossocial de Cooperativas e Empreendimentos 62 

Econômicos Solidários - ITCEES, sendo indicado como relator o conselheiro 63 
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Rodrigo. A seguir o conselheiro Cássio apresentou o relatório da minuta do 64 

Regulamento da Comissão de Eventos do Campus; apreciando inicialmente a peça 65 

como um todo, o plenário aprovou por consenso o voto do relator; continuando, os 66 

conselheiros analisaram detalhadamente o texto sugerindo algumas alterações, as 67 

quais foram incorporadas ao texto original. A sessão foi prorrogada por quinze 68 

minutos. O último assunto de pauta foi a composição da Comissão Eleitoral local 69 

para organizar o processo de consulta prévia à comunidade, tendo em vista a 70 

escolha de reitor, vice-reitor e diretores de campi da UFFS, a qual será homologada 71 

pelo Conselho e designada pela direção do Campus; os conselheiros decidiram que 72 

deverá ser feita uma consulta por e-mail solicitando candidaturas, da forma como 73 

tem sido feita com as outras comissões. Sendo dezessete horas e cinco minutos foi 74 

encerrada a sessão da qual eu, Sheila Maria de Oliveira, Secretária Executiva, lavrei 75 

a presente ata que, depois de aprovada, será assinada por mim e pelo presidente. 76 

Cerro Largo/RS, 16 de outubro de 2014. _________________________________  77 


